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Mrtvola nalezena v řece 

Včera v ranních hodinách učinila skupina bezdomovců žijících v malé kolonii na břehu Vltavy otřesný 

nález při nabírání vody. Svědek Karel Rak, bezdomovec vypráví: „Šel jsem s plechovkou pro vodu, 

abysme si uvařili polívku, když tu najednou vidím, jak ke mně ve Vltavě něco velkýho plave. Říkám si, 

že by Vltava něco nadělila potřebným? Tak to čapnu a ona mrtvola. Lek jsem se jako svině. No jen si 

to představte – mrtvej nahej chlap úplně rozkuchanej. Místo břicha měl díru jako kráva. Málem mě 

kleplo. Chtělo by to trochu rumu, pane redaktore.“ 

Mluvčí policie nám sdělila, že mrtvým je neznámý, asi 30-tiletý udržovaný muž, o jehož totožnosti se 

nyní intenzivně pátrá. Policie prosí širokou veřejnost o pomoc se zjištěním identity oběti. 

 

Město vražd  

V metropoli se dvakrát zabíjelo! Dávkou ze samopalu byl před domem rodičů doslova popraven z 

bezprostřední blízkosti čtyřiatřicetiletý podnikatel. "Muž přijel před dům černým Mercedesem 500 v 

úterý krátce před půlnocí. V okamžiku, kdy chtěl dálkovým ovládáním otevřít vrata, neznámý pachatel 

ho přímo v autě zastřelil," řekla mluvčí policie Eva Miklíková. Policie nyní prověřuje osobní a obchodní 

vztahy zastřeleného. Další vražda se stala v centru města pravděpodobně v noci z pondělí na úterý. 

Detektivové z oddělení vražd zatím nemají bližší stopu vedoucí k dopadení vraha, který k smrti ubodal 

jednačtyřicetiletého majitele baru Petra P. Policisté, kteří případ vyšetřují, nevylučují, že zavražděný si 

vraha do bytu sám pozval na návštěvu. "Nebylo to poprvé. Do bytu chodily pánské návštěvy častěji," 

řekl Blesku jeden ze sousedů zabitého muže. Petr P. byl naposledy spatřen živý v pondělí v podvečerních 

hodinách. "Ubodaného muže našel o den později jeho švagr," dodala k případu policejní mluvčí Eva 

Miklíková. Vrah odjel ukradeným červeným vozidlem Škoda Octavia. Oba vrazi zatím policii unikají  

 

Byl to rituální mord?  

Velmi těžko a pomalu rozplétají kriminalisté případ brutální vraždy stopařky Dity Joudalové (20) z 

Náchoda. Mezi mnoha motivy činu nyní berou v úvahu i rituální vraždu!  

Kriminalisté jsou odkázáni jen na výpovědi svědků, kteří se druhého července pohybovali na silnici 

směrem k hranicím. Tam vysokoškolačku našli v příkopu, s téměř odříznutou hlavou a řeznými ranami 

na břiše a nohou. "Policie prosí o pomoc při pátrání po totožnosti muže, který se u obce pohyboval v 

odpoledních hodinách. Muž ve věku 20 až 30 let má vyšší postavu, černé vlasy sepnuté do culíku 

dlouhého asi deset centimetrů," popsala neznámého muže policistka Iva Marková. Podle svědků byl 

muž v tmavomodrém osobním autě. "Na vnitřní straně dveří bylo polstrování pískové barvy," přiblížila 

auto policistka. Kriminalisté dále pátrají po lidech, kteří se na místě vraždy pohybovali v lahvově 

zeleném vozidle typu Peugeot Partner, Citroen Berlingo či Renault Kango. Policie nezná ani motiv 

vraždy studentky, která v osudný den měla jet na brigádu do restaurace. Sestře prý zavolala, že nestihla 

spoj. Proto asi zvolila autostop, který se jí zřejmě stal osudným. Vrah ji podle všeho neznásilnil. 

Vzhledem k hrůznému způsobu zabití dívky nožem je možné, že vražda mohla být jakýmsi rituálem. 

Možné jsou ale i další verze. "Jde o velice závažný trestný čin už proto, že hrozí opakování tohoto 

jednání. Proto žádáme všechny stopařky, které v minulosti měly jakékoliv negativní zkušenosti, aby se 

ozvaly na linku 158," sdělila Iva Marková. 

  

Chlebový mord vejde do dějin  

Biblické pořekadlo »kdo do tebe kamenem, ty do něj chlebem« si dle svého poněkud upravil bulharský 

státní přílušník Angel A. K. (48). V kořalnickém doupěti, jinak jeho bydlišti, totiž krajícem chleba se 

salámem udusil svou družku!  

Zločin se stal koncem července a byl vyšetřován jen jako ublížení na zdraví. Pak jako vražda. A než se 

z toho stihl Angel vzpamatovat, přišla mu do vazební cely pozvánka k soudu. "Je to skutečně mimořádně 

rychle vyřešená kauza - zapracovali na tom všichni vyšetřovatelem počínaje," uvedl státní zástupce 

Jaroslav Kandráč s tím, že proces začne už nadcházející pondělí. Angel, jenž se sedmi záznamy v 

trestním rejstříku není navzdory svému jménu žádný »andílek«, usmrtil ženu, se kterou žil více než deset 

let. Jana L. (50) totiž měla ještě další lásku - alkohol. K abstinentům nepatřil ani sám obžalovaný a o 

hádky mezi nimi nebyla nouze. Před tou osudnou se samozřejmě také popíjelo. "V opilosti byla agresivní 

a nedalo se s ní vydržet," řekl Angel vyšetřovateli. Záminku ke cpání půl krajíce chleba se salámem do 

družčina krku vyvolala prý její poznámka, že jí s matkou »všechno sežerou«. Ještě předtím ovšem těžce 

opilé ženě (v krvi měla přes pět promile!) přiklekl ruce, dal ránu pěstí a násilím jí otevřel ústa. Není 
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divu, že se z toho maminka obžalovaného zbláznila. "Co se týče prostředku, je to zcela výjimečný a 

kuriózní případ. Polštářem se vraždilo, ale chlebem to tady ještě nebylo..." poznamenal státní zástupce. 

Pokud bude Angel pravomocně odsouzen, dá se podle něj očekávat, že tento neobvyklý skutek vstoupí 

do dějin české kriminalistiky. "Je zřejmé, že s fatálním následkem musel obžalovaný počítat, a že 

případně družku usmrtí, mu bylo lhostejné," dodal státní zástupce. Angel to bude mít před soudem o to 

těžší, že se zločinu dopustil v podmínce za krádeže.  

 

Smrtelná nehoda na Hradě 

Může za úmrtí manažera alkohol? 

Michael Alpert (15. 1. 1963), vysoce postavený manažer Mostecké uhelné, byl nalezen mrtev na nádvoří 

hradu. Muž byl nalezen v brzkých ranních hodinách zavalený a rozdrcený strženým lešením sloužícím 

k opravám hradního chrámu. Velikou záhadou zůstává otázka, jak se ocitl na místě, na němž v nočních 

hodinách neměl co dělat. Že by to souviselo s podnikovým večírkem a vypitým alkoholem? To striktně 

odmítá jeho sekretářka, Jana Rohatá: „Pan Alpert ve firmě pracoval jako zástupce pro jednání se státní 

správou, byl velmi zodpovědný, měl silně vyvinutý smysl pro povinnost, a navíc byl téměř stoprocentní 

abstinent. Na oslavě byl jen chvíli, pak se s námi rozloučil a odjel. Vůbec nechápu, jak se to mohlo stát.“ 

Případ budeme dále sledovat. 

 

Drogy, šílená vražda a pak znásilnění  

Nedoučený zahradník, od dětství na drogách, sadomasochista a podle obžaloby vrah-nekrofil!  

To je Tomáš Beran (20). Ve čtvrtek stanul před Krajským soudem. Šestnáctkrát bodl svou kamarádku 

Terezu Malíkovou (+16), rdousil ji páskem ze svých kalhot. Dívku nakonec utopil. A souložil s její 

mrtvolou! Tělo rozčtvrtil a jeho části zakopal v poli. Teď mu hrozí výjimečný trest. Otřesnou vraždu 

spáchal na první pohled "slušný" Tomáš Beran loni v říjnu. "Vrazil jí nůž do hrudníku v místech, kde je 

srdce. Nůž se ale zlomil," četl včera žalobce v soudní síni. Za hrobového ticha pokračoval zjištěním 

znalců: "Pitva prokázala, že tu ránu dívce zasadil zaživa, stejně jako šestnáct dalších ran do krku." 

Obžaloba pokračovala dobrozdáním psychiatrů, psychologů a sexuologů. "Beran trpí sexuální deviací. 

Motivem činu byl sadomasochismus. Jeho pobyt na svobodě je bez léčby velmi nebezpečný," 

konstatovali odborníci. Když krátce po činu Berana zatkli, ke všemu se přiznal. Dopodrobna řekl, co, 

kdy a jak udělal. Detailně popsal i dívčiny spodní kalhotky, které jí stáhl. U jeho zpovědi nechyběl 

advokát. O tři měsíce později ale tenhle adept na výjimečný trest otočil. "Já to nebyl, to můj známý 

Radek. Byli jsme s Terezou vyprovodit kamarády. Když jsme se vraceli, on na nás vybafl. Měl auto, asi 

kradené. V něm jsme kouřili jointy a já pak s Terezou souložil," tvrdil Beran včera u soudu. Dívku 

údajně nechal v autě a Radek se mu za dva dny prý přiznal, že ji zabil. "Chtěl, abych mu pomohl s 

mrtvolou. Vyhrožoval, že jinak ublíží mé těhotné přítelkyni. Musel jsem," vysvětloval po svém, kde se 

vzaly jeho otisky, a DNA na vražedných předmětech a mrtvole. "Slyšel jsem tupé rány a pak mi dal 

Radek do ruky Terezinu useknutou ruku. Tak jsem ji zakopal," popisoval svůj "podíl" na vraždě. Prý 

mu bylo zle, když kamarád přes pole někam odnášel dívčin trup bez končetin, z něhož, jak řekl, 

"plandala" hlava, kterou nešlo useknout. Soudní projednávání hororového případu má pokračovat 

začátkem příštího roku výslechy svědků.  

 

Hlava zavražděného stále chybí  

Brutální vražda muže, jehož rozčtvrcené tělo se našlo ve čtvrtek ráno na odstavném nádraží v rychlíku 

z Frankfurtu, zaměstnává už i německou policii a Interpol. Včera němečtí kriminalisté s českým 

vyšetřovatelem projednali další postup vyšetřování.  

Spolupráci se zahraničními specialisty potvrdila policejní mluvčí Soňa Jindráková. "Vyšetřovatel 

poskytl přesnější popis zavražděného a otisky jeho prstů," řekla Jindráková. K zájmu o případ vedlo 

Němce místo hrůzného nálezu a okolnost, že části těla v pytlích byly v modré tašce s německými nápisy. 

Zavraždili mladého muže v montérkách, zřejmě homosexuála, v Německu? Vyšetřovatel má zatím k 

dispozici jen informace dvou pracovníků Českých drah. Během výslechu však měnili svědectví. Jeden 

z nich údajně přiznal, že tašku našel už o den dřív. Celý den ji měl v místnůstce na nádraží. Otevřel ji 

podle svých slov až druhý den. Pitva, jejíž výsledky policie tají, určila jen příčinu smrti mrtvého muže. 

Nyní ostatky zavražděného bez hlavy zkoumá kriminalistická laboratoř. Dokáže určit přesnou dobu 

smrti. Ta napoví, zda muž byl zavražděn v Německu, odkud údajně jěho tělo přicestovalo, nebo až ve 



 

  4 

městě. Podle informace důvěryhodného policejního zdroje má jeden ze svědků blízko k homosexuální 

komunitě.  

 

Jsou to ještě lidé? Řekl mi: Vařím jeho hlavu! 

Ošklivost a zhnusení! Jiné pocity v případu, který nemá v historii české kriminalistiky obdoby, nemohou 

normálního člověka ovládnout.  

Vladislav Roubíček (21) a Aleš Lajtár (20), oba odchovanci dětských domovů a výchovných ústavů, 

jsou hlavní postavy hrůzostrašného hororu, který by se nedokázal zrodit v hlavě scenáristy s tou 

nejbujnější fantazií. Oba mladíci podle obžaloby chladnokrevně brutálně zavraždili homosexuály 

Miloše Knorra (+51) a Štefana Kisse (+47), u kterých bydleli, a pak je rozřezali pilou. Knorra navíc po 

kouskách vařili na sporáku a pekli v troubě! "To Roubíček! To on je oba zabil. Dal jim rtuť z teploměru 

do jídla, a když to přežili, udělal to jinak. Knorra praštil, a když byl na zemi a chroptěl, odvlekl ho na 

postel a uškrtil. Kissovi se snažil rozbít hlavu vázou, zabít ho elektřinou ve vaně a nakonec ho taky 

uškrtil," líčil drobný Lajtár. "Dál? Co bylo dál?" ptala se soudkyně. "Roubíček oba strčil do úložného 

prostoru válendy. Byli tam týden, čtrnáct dní. Nejdřív to nebylo tak strašné, ale pak to tam hodně 

smrdělo. Vláďa na té válendě spal...," trochu se Lajtár zajíkl. A pak líčení hororu nabralo na grádech. 

"Vláďa chtěl, abych mu pomohl mrtvol se zbavit. Já odmítl. Zavřel se v ložnici s velkou taškou nářadí 

a tři dny bylo slyšet pilu. Na WC nosil kýble s něčím, až z toho ucpal odpad," vyprávěl Lajtár. Prý utekl 

z bytu, odjel domů k matce a vrátil se až za týden "Byl tam příšerný smrad. Vláďa mi řekl, že zrovna 

vaří Knorrovu hlavu. Okamžitě jsem se poblil," líčil tichým hlasem Lajtár. Tvrdil, že se na ničem 

nepodílel a ani nevěděl, kam jeho kamarád mrtvoly zahrabal. Verze Vladislava Roubíčka je samozřejmě 

odlišná. Ano, on čtvrtil a pekl, ale útoku se účastnil aktivně i Lajtár. "Knorr ho sexuálně obtěžoval. 

Obtěžoval i mě. A taky zuřil, že mu Aleš v bazaru prodal starožitný vídeňský servis po někom z rodiny. 

Byl to Aleš, kdo chtěl Knorra zabít," tvrdil Roubíček a líčil, jak všechno dělali společně. "Vůdčí 

osobností byl Roubíček. Lajtár neoznámil ani nepřekazil trestný čin, ale kromě výpovědi Roubíčka na 

něho nic nemáme," prozradila státní zástupkyně. Podle jejích slov je Roubíček žhavý adept na 

výjimečný trest, zatímco Lajtárovi takové nebezpečí nehrozí. Souzena je i Naděžda Palečná, která o 

otřesných vraždách údajně věděla, ale nenahlásila je. Jednání, na jehož konci může být i doživotní trest, 

bude pokračovat příští týden.  

 

Smrt v zahradě psychiatrie 
Brutální vražda kněžky lásky v centru Prahy. Návrat z restaurace zhořkl náhodné chodkyni, která se v 

noci vracela z víkendové oslavy ulicí Ke Karlovu a chtěla si zkrátit cestu skrz psychiatrickou zahradu. 

V parku u zdi fakultní nemocnice narazila na mrtvé tělo. Žena ležela na zemi se zvednutou sukní v 

tratolišti krve. Podle mluvčího policie ČR se Marie Procházková (38 let, trvalé bydliště Frýdek Místek) 

dlouhodobě zdržovala v hlavním městě, kde se živila prostitucí. Zřejmě byla napadena neznámým 

pachatelem (možná zákazníkem), který ji nejprve zasadil rány do obličeje, poté zardousil a podřízl krk. 

Další rány utrpěla v oblasti břicha.  Po vrahovi policie intenzivně pátrá. 

 

Kolik zabijáků běhá po svobodě?  

Manželé Dana (33) a Jaroslav (37) Stodolovi možná nezabili "jen" osm lidí, k jejichž vraždám se 

přiznali! Jejich obětí může být mnohem víc.  

Je tolik pohřešovaných lidí, jejichž těla se nikdy nenašla! Kolik lidí oficiálně uhořelo v posteli?! Koho 

napadne, že starý pán, kterého zlobilo srdce, se nepředávkoval prášky, ale byl zavražděn?! Soudní znalci 

potvrzují, že pokud vrah svůj čin dobře zamaskuje, nemusí být nikdy odhalen. Apelují proto na policisty, 

aby při sebemenším podezření nařídili soudní pitvu. Ta se totiž nedělá automaticky. Soudní pitva 

zločince většinou odhalí. Pro její nařízení ale musí být důvod. "Je na policistech, kteří jsou u náhlých 

úmrtí, sebevražd a nešťastných náhod, aby si všimli všech podezřelých okolností a nespokojili se vždy 

jen se zdravotní pitvou," řekl policista, který vyšetřuje jen evidentní vraždy. Pokud policie nenařídí 

soudní pitvu například u "sebevraha-oběšence", zdravotní pitva, která se v tom případě dělá, neprokáže, 

že oběšený byl omámený prášky, které do něho předtím někdo vpravil. A co podivná náhlá úmrtí a 

"nešťastné náhody", kterých bylo v případu manželů Stodolových hned několik? Jak je možné, že policie 

nezjistila, že jde o vraždy? Kolik těch vražd ještě mohlo být! "Problém je, že u náhlých úmrtí či 

nešťastných náhod jsou většinou jen obyčejní policisté, kteří se třeba s uhořením kuřáka spokojí, a ne 

detektivové," míní policista. Kolikrát policie pochybila v kauze Stodolových? "Inspekce ministra vnitra 
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prověřuje taktický, procesní a odborný postup policistů, kteří se nechali zmást," řekl Petr Vorlíček z 

ministerstva vnitra. Jisté je, že policie pochybila i při vyšetřování jedné z vražd manželů Stodolových. 

Hodiny ohledávala místo činu, ale vražednou zbraň objevil až příští den příbuzný zavražděné! 

Stodolovým se dařilo dlouho manipulovat se stopami. Patrně dobře věděli, jak které úmrtí naaranžovat. 

"Při maskování stop je nejhorší oheň. Na zuhelnatělém těle se pak nepozná, že člověk byl ubodán, 

zastřelen nebo uškrcen," uvedl přednosta ústavu soudního lékařství vinohradské nemocnice Jiří Hladík. 

Tento způsob vraždy krvaví manželé použili minimálně jednou!  

 

Moniku našli v ledničce s chcíplým psem 

Málokteré lidské bestii se podaří, aby seděla jako Vladimír Bayer v pětadvaceti letech podruhé na lavici 

obžalovaných za hrdelní zločin. Za vinu mu je kladena skutečně odporná vražda dítěte - neteře Moniky. 

"Neudělal jsem to! Nezabil jsem ji!" kroutil včera hlavou v síni krajského soudu nedoučený stavební 

zámečník s IQ 82. Co však nedohnal ve vzdělání, získal v kriminále - dostal se tam jako mladistvý na 

sedm let za vraždu a loupež. Pustili ho naneštěstí dříve na podmínku. A Bayer - snad z pomstychtivosti 

poté, co od něho utekla romská družka - letos v lednu vylákal od školy dceru své sestry, odvedl si ji 

domů a přinutil k napsání výhrůžného dopisu. Pak holčičku, která mu nijak neublížila, usmrtil. "Bylo to 

v rámci jeho plánu," zdůraznil státní zástupce. Obžalovaný ale nechce o mordování ani slyšet. Místo 

toho hovořil o kamarádech, kteří jezdili do jeho městečka za zábavou, o maminčině návštěvě v kritické 

dopoledne a nálezu výhrůžného dopisu u jejích dveří. Drama při pátrání po Monice popsal tak, jako by 

se netýkalo jeho nejbližších. Nakonec právě Bayer vytáhl po mnohahodinovém výslechu z kapsy klíče 

od kůlny, kde šokovaní policisté objevili ve staré ledničce tělíčko děvčátka s ucpanými a zalepenými 

ústy a škrtidly na krku. Vedle ležel chcíplý pes. "Bylo to pod nátlakem!" uvedl obžalovaný a nařkl 

policisty z bití. Proč bylo Moničino tělíčko v jeho povlečení s jeho šňůrou na krku a jak se zbytky 

aktovky objevily v jeho kamnech, ale rozumně vysvětlit nedovedl. Bayer trpící rakovinou nyní doslova 

bojuje o život. Soudí ho totiž za vraždu dítěte, navíc opakovanou, provedenou surově a trýznivě se 

»zavrženíhodných pohnutek« a k dovršení všeho spáchanou v podmínce jako zvlášť nebezpečný 

recidivista. To zavání výjimečným trestem.  

 

Odsouzenec: Mozek jsem vystřelil náhodou!  

Pavel Liška (39) Tomáši K. (+32) vystřelil mozek z hlavy, prostřelil mu krk a břicho a dvakrát ho zezadu 

střelil do zad.  

Do poslední chvíle se ale snažil soudu vsugerovat, že zabíjel nedopatřením! Neuspěl. Odsedí si 14 let. 

Podnikatel Tomáš K. zmizel 16. prosince 2004. "Měl u sebe spoustu peněz. Byl nakupovat vánoční 

dárky a šel na obchodní schůzku," vyprávěla včera teta zavražděného, která je přesvědčená, že její 

synovec musel zemřít kvůli penězům, které měl u sebe a které se nikdy nenašly. To se ale prokázat 

nepodařilo. "On mi vyhrožoval. Měl jsem vztek. Vystřelil jsem mezi něho a auto, když odcházel," tvrdil 

těžce zadlužený Pavel Liška, který svého známého zřejmě vlákal do svého domu. V garáži ho napadl 

rýčem a pěti ranami zastřelil. Mrtvolu naložil do auta své oběti, odvezl a hodil do rybníka. K činu se 

přiznal až po měsíci pod tíhou důkazů. "To nebylo úmyslné. Při potyčce jsem se naopak snažil oddálit 

ústí pistole bezpečným směrem. Nebyla to vražda. Prosím o zařazení do mírnějšího typu věznice," marně 

škemral Liška.  

 

Vražda pornohvězdy 
Visela v parčíku tváří ke zdi, v ruce svírala krabičku bonbónů. Eliška Longová (33 let)známá pod 

uměleckým jménem Švédka – bývalá pornohvězda a současná zaměstnankyně strip baru byla nalezena 

brutálně zavražděná v parčíku poblíž skulptury „Lysohlávky v Praze“ u Karlova náměstí. Vrah jí podřízl 

krk nožem, kterým jí také odřízl kus levého ušního lalůčku. To vše kolem jedné hodiny v noci. Je 

zvláštní, že se vražda na tomto frekventovaném místě obešla zcela bez svědků. Tělo našel místní podivín 

a náboženský fanatik, který se ihned k vraždě přiznal. Policie nicméně prošetřuje několik verzí, včetně 

vyřizování účtů v porno-průmyslu. 

 

Policie: Byla to dvojnásobná vražda  

Byla to vražda! Tak zní odborný závěr soudních lékařů, kteří včera dopoledne zkoumali těla dvou 

Asiatů. Zakrvácená těla muže a ženy objevili na konci týdne v jednom z bytů v pátém patře panelového 

domu jejich známí. Soudní lékaři řekli jednoznačně: Vietnamský pár byl ubodán k smrti. 



 

  6 

Vietnamci podle policejních informací ve městě obchodovali s nejrůznějším zbožím. Lidé žijící v okolí 

ale o jejich aktivitách mnoho nevědí. "Nevíme o nich téměř nic, byli to klidní lidé, kteří ničím nepoutali 

pozornost," konstatoval jeden ze sousedů na sídlišti. Policisté, kteří se případem zabývají, zatím mají 

pouze jednu jistotu: pár zemřel po vrahových bodných ranách. "Pitva prokázala, že muž a žena zemřeli 

po násilném útoku," řekla mluvčí policejních vyšetřovatelů Soňa Jindráková. Podle policistů, kteří už 

vyšetřovali podobné případy, se komunity Asijců vyznačují tím, že při vyšetřování mlčí a s policií, i 

když jsou oběťmi, téměř nespolupracují. Vyšetřovatelé se nyní zajímají o všechny styky zavražděného 

muže a ženy, včetně jejich obchodních aktivit. Chtějí tak nejprve zjistit motiv vraha. Není tajemstvím, 

že někteří Vietnamci obchodují s drogami. Policie prověřuje několik vyšetřovacích verzí. Zavraždění 

cizinci ale neměli u policie do své smrti žádný záznam.  

 

Policisté vyšetřují dvojnásobnou vraždu  

Dvojnásobná vražda! Tak to je nyní případ, který zaměstnává policisty. 

Ve středu večer přišel ohlásit do policejní služebny třiačtyřicetiletý duševně nemocný muž vraždu. 

Obětmi jsou zřejmě jeho vlastní rodiče. Tvrdil, že těla zahrabal na zahradě. Stal se tak hlavním 

podezřelým. Nyní je v policejní cele. Odpoledne se rozhodne o tom, zda bude poslán do vazby. Policisté 

a záchranáři místo prohledali. "Zatím jsme našli jedno tělo," řekla mluvčí policie Soňa Budská.  

 

Proboha, Barunku (+13) ubodal kluk (13) 

Takovou hrůzu nikdo nečekal. Lidé se tak tak vzpamatovali z brutální novoroční vraždy místní 

třináctileté Barunky. Upnuli se k přesvědčení, že bezcitný zabiják musí být někdo cizí. A včera přišla 

rána! S vrahem žili celou dobu, dokonce se dále potkával s jejich dětmi! Byl totiž sám dítě! Je to 

neuvěřitelné, ale Barunku pobodal, znásilnil a pohodil do potoka její třináctiletý spolužák! Policii k 

pachateli zrůdného zločinu dovedly testy DNA. Těm se dobrovolně podrobilo na sedm set místních 

mužů i chlapců pod 15 let. Vzorek č. 632, který policisté porovnali se stopami zbytků tkáně, jež měla 

dívka pod nehty, ukázal na pachatele: Kluk se vyšetřovatelům přiznal. Ve vězení ale neskončí. Za svůj 

čin totiž nenese odpovědnost... Pachatele usvědčila kůže za nehty. Zbraň si schoval na památku. Bude 

bez trestu. 

 

Smrt Barunky: Vrah měl číslo 632  

Jeden z nejstrašnějších zločinů v České republice za poslední léta se rozuzlil. Vrahem, nad jehož 

bestialitou se pozastavovali i otrlí kriminalisté, je teprve třináctiletý školák! Dítě, kluk, spolužák 

zavražděné Barunky Němečkové (†13). Co se osudného prvního lednového dne odehrálo, ví pořádně 

jen on. Co se mezi ním a Bárou stalo? Miloval ji první »nevinnou« láskou a ona ho nechtěla? Posmívala 

se mu a odstrčila ho a v něm se probudila krvelačná bestie? Nebo šlo o vyvrcholení dětských rozporů, 

které skončily mučivou smrtí dívky? Policistům to už možná řekl, k vraždě se totiž přiznal, rodina 

Barborky však o důvodech její smrti zatím nic neví. Co se na Nový rok stalo? Barborka šla v podvečer 

lesem domů od své kamarádky. Přítelkyně ji viděla naposledy kolem 17. hodiny. Když dívka nedorazila 

domů, místní se ji vydali hledat. Úděsný pohled se jim naskytl na břehu potoka. Leželo tam Barunčino 

zkrvavené tělo. Později vyšlo na jevo, že ji vrah nejprve pobodal, ještě živou znásilnil a pak pohodil do 

vody. Lidé věřili, že zločincem je někdo cizí. "Kdyby to byl někdo od nás, už by ho policisté čapli. Měli 

by se zaměřit spíš na ty Ukrajince, co tady v té době pracovali," říkali obyvatelé ještě minulý týden. Od 

středy je všechno jinak. Kriminalisté při vyhodnocování vzorků slin došli až k odběru s číslem 632. 

"Tento vzorek vykazoval absolutní shodu s tou stopou, která byla nalezena za nehty levé ruky 

zavražděné dívky," uvedl šéf Kriminalistického ústavu Jan Hlaváček. Vyšetřovatelé si okamžitě pro 

pachatele došli. Byli šokovaní, když jím byl teprve třináctiletý hoch. Kluk se k vraždě přiznal. "Žádné 

osobní údaje o pachateli neposkytneme, protože je nezletilý," uvedl šéf republikových kriminalistů Petr 

Želásko. Pachatel i jeho matka byli včera celý den u výslechu. Lidé jsou v naprostém šoku. Celých osm 

měsíců a deset dní žili s brutálním vrahem. "Nikdy bych to do něj neřekla. Byl takový sympatický, 

sportovní typ, je to strašné neštěstí," řekla jedna z místních žen. "Byl to sígr už ve školce. Matka na něj 

zřejmě nestačila," uvedl zase starší občan.  

Podle některých informací našla policie u podezřelého při domovní prohlídce i zlomený nůž. Ten by 

podle všeho mohl být vražedným nástrojem. "Já sám jsem si myslel, že to nemůže být nikdo z místních 

lidí. Všichni se tady známe.  
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Hrůza, ze které se obce pomalu vzpamatovaly, začíná místní opět strašit...  

Protože klukovi není ani patnáct, nemusí se bát trestu! "Jde o nedospělce, nebude proto možné s ním 

pokračovat v trestním řízení a policie věc odloží," řekl právník Josef Lžičař. Podle jeho slov však s 

největší pravděpodobností na návrh státního zástupce proběhne občanskoprávní řízení, které rozhodne 

o umístění chlapce ve výchovném ústavu. Tam může být až do 19 let. V tuto chvíli je podle policie 

zajištěn tak, aby nemohl uprchnout. Jak DNA usvědčuje? Každý člověk má svůj kód dědičných 

informací - DNA, který se u každého liší. Poměr pravděpodobné shody s někým jiným je 1:500 

miliardám, přičemž na celé zeměkouli žije sedm miliard lidí. V případě vyšetřování vraždy Barborky 

byla vůbec poprvé v historii české kriminalistiky použita metoda plošného odevzdávání vzorků. Muži 

se k odběru hlásili dobrovolně. Ten, kdo dal, zároveň jako by říkal: Já to být nemohl. Kriminalisté 

mohou zločince usvědčit podle vzorku DNA získaného například z krve, slin, nehtů a kůže pachatele.  

Vražda? Byl to sen... Jak je možné, že ani ne patnáctileté dítě dokázalo tak dlouho mlčet a tajit hrůznou 

pravdu? "Dítě má jiné svědomí než dospělí. U něj se ještě střídá realita se snem. Událost si dokáže 

přiřadit mezi vysněné,“ uvedl psycholog Jiří Novák. Problém dětských násilníků vidí odborníci v tom, 

že se společnost stává vůči emocím a násilí apatická. "Za celou svoji praxi nepamatuji tak mladého 

pachatele sexuální vraždy,“ zděsil se sexuolog Jaroslav Zvěřina. Nezletilí, kteří se dopouštějí 

kriminálních činů, pocházejí z problémových rodin. "Je to nedostatek lásky od útlého dětství,“ řekl.  

 

Nejbrutálnější vražda v historii města! 

Nejbrutálnější vražda v historii se odehrála včera v noci v centru města. Personální ředitel velké české 

web-designové společnosti Et Netera, Ben Linusi (1980), byl nalezen brutálně zavražděný ve sportovní 

střelnici. Zaměstnankyně střelnice, Karla Vlnitá, byla ze svého nálezu tak šokována, že musela být 

internována na uzavřeném pavilónu psychiatrické léčebny. Policisté nechtěli celou událost blíže 

komentovat, nicméně i podle jejich vyjádření se jedná o mimořádně brutálního a nebezpečného 

pachatele, s jakým doposud ve své praxi neměli nikdy co do činění.    

Ben Linusi byl úspěšný pracovník, který měl za sebou i přes svůj mladý věk zajímavé pracovní 

zkušenosti pro renomované světové společnosti.  

 

„Když jsem ho našla, neměl hlavu“ – exklusivní reportáž z psychiatrické léčebny 

Reportérům našeho listu se podařilo proniknout za přísně střežené zdi psychiatrické léčebny, kde se nám 

podařilo domluvit exklusivní interview se zaměstnankyní střelnice, která jako první na místě činu 

objevila mrtvolu. 

Redaktor: „Popište nám, prosím, svými slovy, jak se to všechno seběhlo.“ 

K.V.: „Už když jsem to ráno šla do práce, měla jsem zvláštní předtuchu, ale nevěnovala jsem tomu 

pozornost. Potřebovala jsem nutně v práci vyřídit nějaké věci, proto jsem do práce vyrazila o 2 hodiny 

dříve. Do firmy jsem se tudíž dostala velmi brzy, už před 6 hodinou ranní. Odemkla jsem si …. “ 

Redaktor: „Počkejte, vy ve firmě nemáte nějakého vrátného nebo hlídače? Všichni ve firmě mají klíče?“ 

K.V.: „Ale to ne, firmu otevírám většinou já jako Office manažer nebo moje kolegyně – k tomu máme 

také k dispozici klíče. Když nějaký stálý klient zůstane střílet déle, stačí, aby při odchodu zabouchl a 

dveře se sami zakódují. Celý systém je napojen na nedalekou bezpečnostní agenturu, která v případě 

potřeby může ihned zasáhnout.“ 

Redaktor: „Takže se vraťme k tomu ránu. Odemkla jste si …“ 

K.V.: „Šla jsem normálně do své kanceláře, přičemž jsem předpokládala, že ve firmě nikdo není. Sedla 

jsem si k počítači a začala upravovat Excelové tabulky. Pracovala jsem asi půl hodiny, ale pořád jsem 

se nemohla do práce pořádně zabrat. Zdálo se mi, že něco není v pořádku – a pak jsem přišla na to co. 

Ten zápach …“ 

Redaktor: „Zápach??“ 

K.V.: „To byste musel zažít. Já to od té doby cítím pořád. Vím, že to zní divně, ale je to tak – zápach 

smrti a krve. Tak jsem vstala a šla jsem se podívat po firmě. Střelnice měla jen přivřené dveře. Vešla 

jsem dovnitř a tam jsem to viděla …“ (pláče) 

Redaktor: „Uklidněte se, už je to za vámi. Pomůže vám, když to řeknete …“ 

K.V.: „No dobře. On seděl za stolem, ruce i nohy měl přivázané k židli, všude bylo strašně krve, ale co 

je nejhorší – to, že tam seděl a měl uříznutou hlavu. No řekněte, kdo mu mohl něco tak strašného udělat.“  

Redaktor: „To nevíme, ale slibujeme, že se přičiníme, aby byla ta stvůra dopadena. Nevšimla jste si ještě 

něčeho?“ 
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K.V.: „Na zdi za jeho hlavou bylo krví na zdi něco napsáno, nějaké slovo a čísla. Ale už si přesně 

nevzpomínám, co to bylo, byla jsem příliš šokována.“ 

 

Pán smrti: Žili jsme s ním!  

Objevili jsme dva lidi, kteří žili s vrahem Petrem Zelenkou (30). "Milovali jsme ho a nelitujeme toho!" 

To říkají Martin Čeman (36) a paní Irena (31) z Moravy. Největší sériový vrah v dějinách Česka s nimi 

střídavě spal. Ani jeden ze Zelenkových partnerů o svém "sokovi" v lásce přitom nevěděl! Zpráva o 

tom, že jejich exmilenec nejméně osm lidí zavraždil a u dalších devíti se o to pokusil, je pro oba stále 

šokem. "Byl moc milý a obětavý. V mobilu jsem ho měl uloženého jako Sluníčko... Ne, pořád tomu 

nemůžu věřit, že by to byl chladnokrevný vrah," kroutí nevěřícně hlavou Martin Čeman. "Já na něj 

nevzpomínám ve zlém. Tím ovšem nijak nechci omlouvat, co udělal," řekla Blesku paní Irena.  

 

Rozřezaná prostitutka 
Prostituce se stahuje z ulic. Můžou za to dvě vraždy, které se staly tento víkend během jedné noci v 

okolí Karlova náměstí. Zmasakrované tělo Kateřiny Stříbrné-Tolarové (44 let) bylo nalezeno v parku 

Karlova náměstí u pomníku cestovatele a botanika Benedikta Roezla - hledače nových druhů rostlin v 

jižní a střední Americe v časných ranních hodinách policistou ve službě. Strážmistrovi se naskytl otřesný 

pohled na rozřezané tělo s vyndanými vnitřními orgány. Jde o dílo vraždícího šílence se zálibou v krvi? 

Nebo akt zuřivé nenávisti? Policie uvalila embargo na zveřejňování podrobností o zločinu, což 

zdůvodnila „otřesným charakterem činu“ a možnými negativními dopady na pražský turismus. 

 

Spali s vrahem! Exkluzivní výpověď dvou lásek Petra Zelenky  

Milenec  

Sedí proti nám. Vzpomíná, občas se mu derou do očí slzy. A hlavně nevěří! Nevěří tomu, že muž, 

kterého sedm let miloval a s nímž sdílel společnou domácnost by mohl být cynický chladnokrevný vrah 

v bílém plášti. Martin Čeman (36) poskytl Blesku exkluzivní zpověď. Třeba i o společné dovolené s 

Petrem Zelenkou (30) na Jadranu. "Byli jsme spolu až do roku 2001. Žili jsme ve společné garsonce, 

byli jsme tam oba hlášeni. Všichni kolem věděli, že jsme pár," vzpomíná provozní a číšník z brněnské 

restaurace. "Spolu jsme byli i v Chorvatsku na dovolené. Spolu jsme se dívali na filmy. Byl hodně 

citlivý. Když to mělo smutný konec, rozbrečelo ho to, stejně jako mě," říká Martin o Pánu smrti. Podle 

něj hlavně poslední rok Zelenka práci na ARO začal snášet hůř. "Začal mluvit o tom, že smrt je v 

některých případech vysvobození. Několikrát byl prý i pacienty požádán, aby jim pomohl to trápení 

ukončit," naznačuje Martin, že Zelenka se možná hrůznými činy snažil nemocným lidem smrtící injekcí 

ukrátit utrpení. "Chtěl tenkrát odejít na záchranku, říkal, že ho nevzali. I proto se vzdělával, jezdil na 

zahraniční mise jako zdravotník. Tedy alespoň mi to říkal, když zdůvodňoval, proč je třeba měsíc pryč," 

uvádí muž, který měl největšího sériového vraha Česka uloženého v mobilu pod jménem Sluníčko. Na 

to ale nevzpomíná rád. Už tehdy se k němu donesly informace, že Petr Zelenka vede dvojí život. Jeden 

s ním v Brně, druhý v Havlíčkově Brodě, kde měl mít přítelkyni a snad i dítě. "Nepátral jsem po tom, 

věřil jsem mu. Ale trápilo mě to," přiznává Martin. Naposledy se náhodou potkali před třemi měsíci. 

"Byl to stále ten stejný Petr. Prohodili jsme pár slov a slíbili si kafe. Už jsme to nestihli," povzdychne 

Martin. "Já přece nemůžu žít s pocitem, že když se ke mně Petr vracel, krátce předtím někoho zabil!" 

vyhrkne překotně. Rozchod s Petrem byl prý z Martinova popudu. "Zamiloval jsem se do někoho 

jiného," vysvětluje. Dnes přemýšlí, jak by to bylo, kdyby zůstali spolu. Možná i proto, že s tím, pro 

kterého Petra opustil, už nežije. A je jím prý vydírán. "Že zveřejní právě můj vztah s Petrem Zelenkou 

- když je zrůda Petr, já prý musím být taky," tvrdí Martin. Martin vztahu s Petrem Zelenkou rozhodně 

nelituje. A stále mu věří. "Chtěl bych slyšet o něj, jak to bylo. Ale to, že se o něm něco píše v novinách 

ho v mém srdci na zrůdu nezmění," odmítá policejní verzi. Možná se mu to povede. "Určitě mu pošlu 

přání k Vánocům, když to půjde, navštívím ho," je rozhodnutý expřítele znovu vidět.  

Milenka  

Zpráva o vraždách Petra Zelenky zasáhla i paní Irenu (31), která nyní žije v malé obci v Olomouckém 

kraji. S Pánem smrti chodila dva roky, vztah skončil před pěti lety. "Zasáhlo mě to opravdu hodně. 

Nikdy v životě bych to do něj neřekla. Já ho pamatuju jako milého hodného člověka. Byl pozorný. V 

práci byl až extrémně pracovitý," vzpomíná expřítelkyně. "Nemohu o něm říct nic špatného. A rozhodně 

se za to nijak nestydím, že jsem s ním něco měla. Navíc, je to už dávno a byl to určitě jiný člověk, než 

je dnes," prozrazuje sympatická mladá žena, která má nyní vlastní spokojenou rodinu. Podle ní se se 
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Zelenkou muselo v poslední době něco stát. "Je to strašně divné. Já bych myslela, že teď musel být víc 

v pohodě, než kdy předtím, když si přiznal svou orientaci a našel si přítele. Muselo se s ním stát něco 

vážného," povzdechla si paní Irena.  

 

Účet Pána smrti  

Obětí Petra Zelenky mohl být každý, kdo v posledních letech ležel na ARO městské nemocnice. Blesk 

přináší unikátní tablo. Tablo smrti a tablo štěstí těch, kteří přežili. Nikdo ještě netuší, kolik jmen na něm 

přibude.  

 

Rozčtvrtila partnera, vypila kávu a šla spát  

Po celém těle se včera silně třásla u krajského soudu Andrea Kavková (29), obžalovaná z vraždy svého 

druha Vladimíra Nováka (53).  

Drobná žena mluvící jako malé dítě rozhodně nepůsobila dojmem osoby, která podle obžaloby zabila a 

následně rozčtvrtila na šest dílů partnera. Hrůzná vražda se stala v bytě loni v noci z 27. na 28. května. 

Kavková se ve své první výpovědi k činu doznala. Řekla, že se s Novákem pohádala kvůli tomu, že moc 

utrácí. Partner jí doporučil, aby si vzala kabelku a šla vydělávat sexem, což ji rozčílilo. "Novák ležel na 

břiše na posteli. Vzala jsem z kuchyně nůž a bodla ho do zad. Když jsem se vrátila po deseti minutách 

z koupelny, tak už se nehýbal. Rozhodla jsem se, že tělo rozřežu," vypověděla krátce po činu Kavková. 

Mohutné tělo svého druha stáhla obžalovaná z postele na zem, kde odvedla krvavou práci. "Začala jsem 

ho řezat na zádech. Moc dobře to nešlo. Maso jsem řezala nožem, kosti pilkou na dřevo. Aby to šlo řezat 

lépe, podložila jsem si části těla válečkem na nudle. Řezala jsem u stehen, pokračovala v kolenou a 

naposledy jsem oddělila ruku," popsala hororovou řezničinu matka dvou malých děvčátek. Části těla 

jsem pak uložila do modrých igelitových pytlů. Když jsem skončila, dala jsem si kafe a šla spát. Druhý 

den jsem šla za kamarádem do herny. Večer jsem požádala bratra, aby mi šel pomoci odvézt autem 

nějaký bordel z bytu. Řekla jsem mu, že je to zkažené maso z mrazáku. "Ty pytle jsme vyhodili do 

příkopu u silnice" dodala obžalovaná. Při rekonstrukci už tvrdila, že partnera v jejich bytě zabil neznámý 

muž, který ji přinutil tělo rozřezat a odstranit. Udělala vše podle jeho rozkazů proto, že se bála o život 

svůj i svých dětí. Proto o něm v původní výpovědi nemluvila. Včera u soudu silně rozrušená Kavková 

odmítla vypovídat.  

 

Odehrála se ve městě vražda pro orgány? 

Několikadenní neohlášená pracovní nepřítomnost skončila překvapivým nálezem v místní zahrádkářské 

kolonii. Bývalá světová rocková star Charlie Pace ze skupiny Driwshaft (11.10.1973), nyní Sales 

Manager společnosti PharmaNord, nebyl několik dní v kontaktu se svým zaměstnavatelem. Jeho 

nadřízená, MUDr. Helena Vážná, nám řekla: „Víte, pan Pace měl jako Sales Manager do značné míry 

volnou pracovní dobu, neboť jezdil po celém městě a částečně i po celé republice za našimi obchodními 

partnery. Ale v pondělí bez ohlášení nepřišel na poradu obchodního oddělení a nebyl dostupný ani na 

mobilu. A když ho náš řidič nenalezl ani doma, ohlásila jsem celou věc na policii.“ A dobře udělala. 

Když policie vnikla do zahradního domku, kde měl pan Pace, jenž byl vášnivým chovatelem, větší 

množství exotických hadů a plazů, nalezla ho mrtvého. Počáteční logické podezření na usmrcení hadím 

jedem vyvrátilo už první ohledání. Pan Pace byl brutálně zavražděn, přičemž mu před smrtí nebo těsně 

po ní byla chirurgicky odebrána jedna ledvina, která se na místě činu nenalezla. Prof. Jan Povaha, hlavní 

patolog Ústavu kriminalistických věd, nám sdělil: „Vzhledem ke způsobu odebrání orgánu, je možné, 

že vraždu spáchal člověk s lékařským nebo alespoň zdravotnickým vzděláním, případně řezník. Nelze 

ani vyloučit, že motivem tohoto činu je obchod s orgány. Šlo by jeden z prvních případů na území České 

republiky,“ uzavřel profesor Povaha. 

 

Satanista vraždil čtyřikrát! 

Šokující výpovědi včera ze sebe chrlil s ledovým klidem v dokonale formulovaných větách doživotně 

odsouzený čtyřnásobný vrah Michal Kutílek (55). Muž s vizáží profesora si za svůj život odseděl ve 

vězení už 34 let a prohlašuje se za satanistu. Nyní žádá u plzeňského krajského soudu povolení obnovy 

řízení případu z roku 1990. Tehdy s komplicem Josefem Kottem (49) zavraždil během 36 hodin čtyři 

osoby. Oba muži byli odsouzeni na doživotí. Kutílek se nyní přiznal k tomu, že vraždil pouze on. Bývalý 

elitní policista a člen ochranky komunistického prezidenta Husáka Kott je prý nevinen. Doživotí podle 

Kutílka dostal, aniž by něco udělal. "Vražda těch dvou mladých stopařek byl satanistický rituál. 
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Potřeboval jsem přivolat Satana, aby nám dodal další energii. Bodal jsem do nich jen já. Kott ležel v té 

době opilý v autě," tvrdil například Kutílek.  

 

Prostitutku někdo brutálně ubodal 
Taková brutalita! Asi nejhorší zážitek svého života mají za sebou prostitutky, které se v sobotu večer 

procházely po parku u Hlavního nádraží (tzv. Sherwoodu). V trávě totiž našly zohavené tělo své 

kolegyně, pokryté mnoha krvavými ranami. 

Mrtvola ležela v trávě u pomníku Janu Svatopluku Preslovi/Stella Janu Svatopluku Preslovi, kde večer 

probíhala akce streetworkerů DrogIn, ale nikdo z účastníků neviděl nic podezřelého. "Vyšetřování je 

teprve na začátku, ale už víme, že jde o ženu romského původu - Annu Novákovou (38 let) – uklízečku 

a příležitostnou prostitutku. Není pochyb o tom, že se stala obětí násilného trestného činu. Vrah musel 

jednat jako šílený. Mrtvá měla po celém těle spoustu bodných a řezných ran, hrdlo proříznuté zleva 

doprava, břicho vykuchané – střeva byla položena na její ramena, chybí některé části orgánů" popisují 

brutalitu pachatele kriminalisté. Vraha, kterému hrozí až patnáct let vězení, ale zatím neznají. Jen ve 

středních Čechách je to od počátku letošního roku už jedenadvacátá vražda nebo pokus o ni. "Šestnáct 

z nich detektivové objasnili," prohlásila Soňa Budská ze středočeské policejní správy. 

 

Syn: Ubodal jsem rodiče! A zakopal!  

Až do včerejška žili obyvatelé Rudné u Prahy poklidnou předvánoční atmosférou.  

Nikdo z nich neměl ani tušení, že mezi nimi žije dvojnásobný bestiální vrah! Ten chladnokrevně ubodal 

vlastní rodiče (+74 a 75) a zakopal je na zahradě rodinného domku! "Nevím, kde jsou moji rodiče a 

mám o ně strach," oznámil v noci na včerejšek na policejní oddělení v Hostivicích muž (45) z Rudné. 

Kriminalisty v tu chvíli nenapadlo, že právě začínají řešit jednu z nejbrutálnějších vražd tohoto roku. 

Vyšetřování začalo téměř okamžitě. Policistům se už od počátku nezdál výslech mladšího syna (39), 

který s rodiči bydlel v rodinném domku v Rudné. "Vypovídal velmi nepřesvědčivě. Bylo jasné, že o 

zmizení rodičů něco ví," uvedl policista obeznámený s případem. Šokující odhalení na sebe nedalo 

dlouho čekat: Muž se přiznal, že matku (+74) a otce (+75) zabil! "Zakopal jsem je na zahradě," řekl 

lakonicky. K vraždám mělo dojít v sobotu 17. prosince. Prohlídka domu a zahrady začala ještě v noci a 

včera pokračovala. Byly to hororové scény! V mělkém hrobě na zahradě ležely dvě mrtvoly. Každá z 

nich měla po celém těle nespočet bodných ran! "Mladšího syna jsme obvinili z dvojnásobné vraždy a 

podáváme návrh na jeho vzetí do vazby," uvedla Soňa Budská ze středočeské policejní správy. Podle 

některých informací mělo mít tělo matky oddělenou nohu. Obviněný prý chtěl, aby mrtvoly vypadaly v 

hrobě stejně. Otec měl být totiž silný cukrovkář a nohu měl amputovanou už dávno... Lidé z Rudné jsou 

v šoku. "Nebydleli tady dlouho, asi tak dva roky. S nikým se moc nestýkali. Jsou divní. Povídá se, že 

starší syn je tělesně postižený a mladší duševně narušený," tvrdili místní obyvatelé. "Vrah se podle všeho 

v minulosti léčil na psychiatrii. Jeho psychický stav budou zkoumat odborníci," dodala Budská. Za 

dvojnásobnou vraždu mu hrozí doživotí.  

 

V jednom domě už druhá vražda  

Kdy a kde potkala stará paní svého vraha?  

Odpověď na tuto otázku se teď snaží nalézt kriminalisté, kteří vyšetřují násilnou smrt Libuše Srbové 

(75). Její tělo bez známek života objevila minulý čtvrtek v bytě příbuzná. Zemřela zřejmě už ale v úterý 

večer. Pitva prokázala, že vrah důchodkyni udusil. Kriminalisté se teď snaží zmapovat poslední hodiny 

jejího života. Svědci viděli Libuši Srbovou naposledy v úterý v podvečer, když vycházela z domu. "Šla 

hlavním vchodem. Měla na sobě světlé šaty a na očích dioptrické brýle," uvedla mluvčí Jarmila 

Hrubešová. Dodala, že s sebou neměla psa. "Už to bylo moc divné. Obvykle ji všude doprovázel," shodli 

se sousedé. Ti také potvrdili, že zvíře našli policisté v bytě rovněž mrtvé. Motiv vraždy byl podle 

kriminalistů loupežný. "Co z bytu zmizelo, ale s ohledem na vyšetřování zatím nemůžeme sdělit," dodala 

mluvčí. Sousedé jsou tragédií otřeseni. "Určitě pustila do bytu někoho cizího. Třeba naletěla nějakému 

agresivnímu podomnímu podvodníkovi, který ji chtěl okrást. Bránila se a on ji uškrtil," dohadovali se. 

To, že by ji ze zištných důvodů zabil někdo z blízkých, nechtějí ani domýšlet. Podobná vražda se už 

přitom v tomto domě stala. Před dvěma lety zabil ve vedlejším vchodu syn svého otce.  
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Ve výloze visel oběšený cukrář 

Vražda, nebo sebevražda? V oblaku dýmu včera v cukrárně našli hasiči oběšeného mladého cukráře 

(†26). Záchranáře lidé přivolali poté, co z okna vycházel sloup kouře. Cukrář pravděpodobně právě 

připravoval těsto na kremrole nebo šlehal náplně do dortu, protože v provozovně byl zapnutý míchací 

stroj. Upéct dobroty už ale nestihl. Zatím je záhadou, proč se odešel oběsit. Nebo mu někdo pomohl? 

"Podivnou smrt cizince vyšetřujeme. Dopis na rozloučenou jsme nenašli. Soudní pitva ukáže, co bylo 

příčinou smrti muže. Musíme vyloučit i cizi zavinění," potvrdila případ mluvčí policie Eva Brožová. Na 

místě zasahovali také hasiči. "Museli jsme do cukrárny vyrazit dveře. Byly zamčené. Požár zničil pouze 

jeden malý elektrospotřebič. Zatím nevíme, zda šlo o technickou závadu. Zbytky stroje jsme odeslali na 

expertizu," řekl mluvčí hasičů Vít Pernica.  

 

Vilkou prošla smrt...  

Splést si krev oběti s rozšlapanými jahodami je svým způsobem umění. Jenomže přesně tento omyl 

souseda zavražděného manželského páru dovolil vrahovi nebo vrahům získat před policií náskok. Zatím 

si jej udržují. Dosud nevyřešený případ smrti manželů Jaroslava (77) a Věry (73) v létě roku 1996 

doslova otřásl celým okolím. Především brutalitou a nemilosrdností, s jakou byla dvojnásobná vražda 

spáchána. K přehlédnutí ale není ani vysoký stupeň zvláštního tajemství, halícího celý tento případ.  

Jednoposchoďový domek manželů Saxlových stojí až na samém konci ulice. Ze dvou stran ho obklopuje 

les, kterému tu říkají Malý háj, pak je tu - až na nejzazším konci zahrady - sousedův plot a nakonec 

příjezdová cesta. Ten domek je vlastně takovou zvláštní samotou uprostřed civilizace. Hluk tam žádný 

nedoléhá, nikde není nikdo vidět, ale v případě potřeby je to všude blízko. Právě tyto okolnosti kdysi 

vedly manžele Saxlovy k rozhodnutí usadit se zde na stará kolena. Postupně zvelebili zahradu, nechali 

si tam vyhloubit i bazén 10x10 metrů a starý pán, jako náruživý zahrádkář, vlastnoručně postavil skleník. 

Pozemek o rozloze padesát na sto metrů s mnoha ovocnými stromy a keři umožňoval život v naprostém 

soukromí. Žádné cizí zvědavé oko ho narušit nemohlo. Tato přednost místa se oběma manželům ale 

nakonec vymstila... Šestý červenec roku 1996 byl už od rána teplým dnem, ale obloha slibovala 

přeháňku. Proto soused Saxlových, pan Ludovít R., raději pravidelné venčení svého psa uspíšil. Krátce 

po návratu domů uslyšel volání. Na policii později vypověděl: "Byl to ženský hlas a připadalo mi, že 

křičí o pomoc. Těsně poté z toho směru, kde bydlí Saxlovi, zaznělo pár prásknutí, tak jsem vzal psa a 

šel jsem se tam podívat." Několik desítek metrů k jednopatrovému domku starých manželů nešel dlouho. 

Ke svému překvapení uviděl na zahradě jakéhosi muže. Byl to jen okamžik, protože ten chlápek se 

jakoby přikrčil, vklouzl za roh domku a zmizel. "Popsat ho nedokážu, ani jak byl oblečen, ale na hlavě 

určitě měl bílou pletenou čepici, možná kulicha," uvedl Ludovít R. později do protokolu. Protože u 

svých sousedů nikdy nebyl, namířil si to rovnou ke stavení, ke vstupním dveřím. 

"Vzal jsem za kliku, ale otevřít nešlo. Na zemi bylo něco červeného, vypadalo to jako rozšlapané jahody, 

a tak jsem si toho ani nevšímal. Volal jsem několikrát, ale když se nikdo neozýval, odešel jsem domů. 

O skleníku v té zahradě jsem vůbec nevěděl," vypověděl pan R. Ve skleníku v té době ležel už mrtvý 

Jaroslav Saxl se třemi kulkami v těle, z toho jednou v lebce. Jeho manželka se zhroutila na schodišti 

uvnitř stavení. Byla střelena čtyřikrát do zad a jednou do hlavy. Policejní lékařka později ve své zprávě 

upřesnila, že starý pán nejspíš svého vraha přes okna skleníku viděl. Jakoby na obranu totiž zvedl k 

obličeji svoji ruku, vrahova kulka jí prošla, přerazila kost nad loktem a skončila v hlavě mrtvého. Jeho 

tělo se zhroutilo do záhonu rajčat a paprik, které šel natrhat k snídani... Jeho manželka určitě musela 

slyšet výstřely, možná i křik a rachot tříštěného skla. Sešla tedy po schodech dolů a tam se zřejmě potkala 

s vrahem. Poloha jejího těla svědčí o tom, že se před ním snažila uprchnout po schodech nahoru. Byla 

zasažena celkem pěti kulkami. Otvor po jedné z nich krvácel nad pravým uchem, čtyři další zásahy byly 

na zádech paní Saxlové. Jejich okraje ve svetru oběti byly »se zakouřením«, kdosi tedy střílel z 

bezprostřední blízkosti. Dokonce není vůbec vyloučeno, že v době, kdy se do domku manželů Saxlových 

pokoušel dostat jejich soused, bránil mu v otevření dveří právě vrah. Časový snímek, zhotovený policií, 

to připouští...Oba mrtvé objevil jejich příbuzný ještě týž den, ovšem nejméně dvě hodiny po jejich 

zavraždění. Ihned informoval policii, ale právě tohle prodlení hraje až dosud rozhodující roli v zatím 

neúspěšném vyšetřování případu. Mezitím totiž pořádně zapršelo. "Je to k neuvěření," pokrčil rameny 

podplukovník Josef Mareš, vedoucí oddělení vražd na správě policie.  

"Málokdy se stane, abychom byli tak blízko k pachateli nebo pachatelům a zároveň tak daleko od nich." 

Vraždící zbraň byla pouze jedna, ale pachatelé mohli být dva. Navědčují tomu některé stopy na místě 

činu, nedopalky z cigaret i odebrané biologické vzorky. Záhadou stále zůstává motiv dvojnásobné 
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vraždy. Saxlovi měli doma, v dřevěné skříňce v obývacím pokoji, asi šest vkladních knížek na víc než 

půl miliónu korun, 13 000 v hotovosti. V kuchyni se při ohledání místa činu našel také malý trezor s 

dalšími vkladními knížkami, sto padesáti tisíci korunami v hotovosti, s pár dolary, librami a jinými 

valutami. Nechyběli ani jiné cenné věci. To vše zůstalo netknuto, stejně jako peněženka zavražděné s 

necelými dvěma tisíci korunami. Pan Saxl byl v okolí znám tím, že bojoval za války v Anglii, v řadách 

československých letců a nedlouho před svou smrtí obdržel vyznamenání. Mezi lidmi se tehdy říkalo, 

že k tomu »dávají velké peníze«, ale o ně vrahům zjevně nešlo. Vyšetřovacích verzí byla celá řada, 

policisté se soustředili i na poměry v příbuzenstvu zavražděných. Jejich vzdálená teta, Anna H., jim prý 

proti vůli dalších členů rodiny chtěla věnovat většinu všeho majetku, který získala v restituci. To se 

"jistým lidem" nelíbilo a policisté se o tom dozvěděli. Dozvěděli se ale i o spekulacích, jako by za smrtí 

manželské dvojice mělo být cosi z jejich dávné minulosti, že to nebyla "jen" vražda, ale poprava, a že 

nitky k vrahům je nutné hledat za hranicemi.  

Nic z toho se ale nepotvrdilo. Policejní svazky o dvojnásobné vraždě obsahují stovky stránek. Čas od 

času k nim přibudou další, protože případ uzavřen ani zdaleka není.  

 

 

Vražda v centru  

V centru města se včera před polednem stala vražda. Její obětí je 24letý muž, který se pohádal se dvěma 

známými zhruba o tři tisíce Kč, které jim dlužil. S bodnou ranou si stačil zraněný muž ještě zavolat 

záchrannou službu. Lékaři mu ale už nemohli pomoci.  

Oba podezřelé policie zanedlouho po incidentu zadržela. Vražda takřka v pravé poledne, v centru a 

dopadení pachatele. To už kriminalisté dlouho nepamatují. Vše začalo v parku. Po hádce o peníze jeden 

z mužů bodnul kapesním nožem svého známého a poté s kolegou ujeli. Zraněný muž se dopotácel až ke 

křižovatce. Odtud zavolal mobilním telefonem záchranku. U náměstí policisté zadrželi oba podezřelé. 

22letý mladík se k vraždě svého známého přiznal. Podle našich informací jsou zadržení toxikomani. 

Drogy údajně bral i zavražděný muž. Ještě dnes bude zřejmě útočník obviněn. Není vyloučeno, že jednal 

pod vlivem drog. Za trestný čin vraždy hrozí mladíkovi až 15leté vězení.  

 

Vražda ženy: Policie hledá bezdomovce  

Detektivové z kriminálky dále vyšetřují brutální vraždu ženy (+41) ze sídliště. 

K činu došlo minulý pátek brzy ráno. Kriminalisté nyní hledají dalšího důležitého svědka Zbyňka 

Zbořiláka (38) z Brněnska. V městě žije jako bezdomovec. Ve středu se policii podařilo zajistit už týden 

hledaného svědka. Ten byl také včera u výslechu. "Po vyhodnocení stop a výsledků vyšetřování nyní 

hledáme dalšího muže. Ten žije mezi bezdomovci a pohyboval se hlavně u nákupních center," řekl 

mluvčí policie Ladislav Bernášek. Právě Zbyněk Zbořilák by mohl výrazně napomoci zmapovat 

poslední okamžiky života zavražděné Slovenky. Ta byla ubita, uškrcena a znásilněna.  

 

Vraždilo se u krematoria?  

Vražda, sebevražda, nebo nešťastná náhoda?  

Mrtvolu osmnáctiletého mladíka ležící pod skálou na břehu jezírka u krematoria našli lidé včera v 

poledne. Mrtvolu ze skal sundávali hasiči. "Lékař na místě předběžně vyloučil násilnou smrt. Konečnou 

odpověď, jak mladík zemřel, určí až soudní pitva. Na místě jsme nenašli ale žádný dopis na 

rozloučenou," řekla mluvčí pražské policie Eva Miklíková.  

Záhadnou smrt mladého muže vyšetřují kriminalisté. Nejpravděpodobnější verzí je, že zemřel po zřícení 

ze skály.  

 

Vyvraždil rodinu podle filmu?  

Trojnásobná vražda podle filmu!? Tragédie, která se stala minulý týden, byla možná inspirována dějem 

thrilleru, který den před otřesným činem odvysílala televize.  

Upozornila na to čtenářka Blesku. Policie i psycholog si však myslí, že souvislost je jen náhodná... 

Minulé pondělí Miloslav Š. (25) zastřelil otce (48), matku (45) a bratra (24). Sousedům později tvrdil, 

že jeho příbuzní měli nehodu. S vyvražděnou rodinou byl v domě až do čtvrtka, kdy se vše provalilo. 

"Nevím, co měl ten zabiják v mysli, ale myslím si, že to udělal podle filmu "Morrisonovy vraždy". 

Televize Prima ho vysílala v neděli a následující den se stala tragédie v Tučapech. Vrah ve filmu měl 

stejný postup jako tenhle," uvádí čtenářka. Ve zmíněném snímku vrah pracuje ve firmě otce a bydlí u 
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své dívky. Tedy stejně jako Miloslav Š. Ten byl automechanik jako jeho otec a žil u přítelkyně. Ve filmu 

i v reálu násilník použil střelnou zbraň. A v kanadsko-americkém snímku i v české obci zůstali v 

tratolišti krve rodiče a mladší bratr. A jsou tu i další shody. Policie ale inspiraci thrillerem odmítá. "Z 

průběhu vyšetřování vyplývají rodinné a osobní neshody obviněného s rodinou," uvedl mluvčí policie 

Dušan Klícha k důvodům tragédie. Psycholog Rostislav Nesnídal, zase upozornil na předchozí krádeže 

Miloslava Š. "Zkoušel, kam až může zajít, co mu společnost dovolí," vysvětloval možný motiv. Zároveň 

ale připustil, že drastické filmy posouvají práh lidského vnímání a citů. "Jisté je, že se tím zvyšuje 

agresivita lidí," dodal psycholog. Miloslav Š. se k činu přiznal a je ve vazbě. Hrozí mu až výjimečný 

trest.  

 

Záhada smrti krásné sestry Martina Kociána  

Na Kanárských ostrovech zřejmě zemřela násilnou smrtí Češka! Tělo patřící s největší 

pravděpodobností Lindě Kociánové (25), sestře bývalého člena skupiny Lunetic Martina Kociána (26), 

bylo objeveno na lesní cestě u vesnice Aron v horách na ostrově Tenerife!  

"Zatím nevíme, zda to byla vražda. Ale máme stále naději, že to sestra není," řekl Blesku zdrcený Martin 

Kocián. Ženské tělo z Tenerife nebylo podle místní policie možno identifikovat podle fotografie. 

Jedinou stopou vedoucí k Lindě byly doklady na její jméno, které u mrtvé policisté objevili. "Tělo našli 

7. července. Den před tím jsem s ní ale telefonicky mluvil. Nedovedu si to vysvětlit," dává si naději 

Lindin bratr a do celého případu tak vnáší další záhadu. 

Linda Kociánová se na jednom z Kanárských ostrovů neobjevila náhodou. Na Tenerife pracovala již 

několik týdnů jako příležitostná servírka v nočním klubu nebo prodavačka v supermarketu. "Linda 

cestovala po celém světě. Byla v Japonsku, Dánsku a na Tenerife se vracela vždy na půl roku na sezónu. 

Znala tam lidi i prostředí," říká o svojí sestře Martin Kocián. "Bylo nalezeno tělo s českými doklady. 

Dosud není známa identita ani příčina smrti," potvrdila Blesku stroze tisková tajemnice české ambasády 

v Madridu Markéta Sajmonová. "Ve středu k nám přišli policajti, jestli nevíme, kde je naše Linda. Máma 

jim řekla, že na Tenerife, a oni odešli. Druhý den přišli s tím, že našli její občanku v písku na pláži. Až 

další den jsme se z dopisu z Madridu dozvěděli, že občanka byla nalezena u mrtvého těla," popisuje 

chvíle rodinné hrůzy Martin. 

Od tohoto okamžiku se snaží spojit se španělskou policií, s našimi úřady, ale uspokojivou odpověď mu 

dosud nikdo nedal. Přesto se pokouší objevit alespoň náznak naděje, že jeho sestra dosud žije. Tím spíš, 

že v záhadném případu je řada otazníků. Proč Linda u sebe měla občanský průkaz a ne cestovní pas? 

Proč původně policie tvrdila, že se doklady našly na pláži a ne na lesní cestě? A navíc ještě den před její 

údajnou smrtí s ní Martin hovořil. "Linda nám z Tenerife volala každé tři dny. Ozvala se i den před tím, 

než bylo údajně objeveno její tělo. Nechce se mi věřit, že by za čtyřiadvacet hodin mohlo lidské tělo 

doznat takové změny, aby nebyla možná identifikace podle fotografie z občanského průkazu. Jisté ale 

je, že už přes týden je její mobilní telefon hluchý," dodává Martin Kocián. Zkoušel obvolávat i Lindiny 

známé na Tenerife, ale marně. "Nikdo ji od 7. července neviděl," říká se smutkem v hlase Kocián. 

"Chystáme se s bratrem Petrem odletět na Tenerife. Chceme Lindu identifikovat, ale zatím čekáme na 

povolení od tamních úřadů. Mám i kartu od zubaře, podle které by mohla být identifikována. Musím se 

dozvědět pravdu," tvrdí odhodlaně Martin Kocián. Pokud se Lindina vražda potvrdí, je to od začátku 

roku již třetí případ násilné smrti české občanky v zahraničí. V dubnu byla ve švédské Uppsale 

zavražděna Šárka Halašová (†24) a před týdnem sedmadvacetiletá žena v Izraeli.  

 

Mrtvá call girl 
Pravděpodobně cizí státní příslušnice - Mary-Jane Kolková (23 let) byla nalezena brutálně zavražděna 

ve svém pracovním ateliéru v Rajské zahradě na pomezí Vinohrad a Žižkova. Mrtvou našla známá 

mecenáška umění a filantropka HH údajně velice brutálně usmrcenou – mluví se dokonce o kanibalismu. 

Policie odmítla tuto zprávu jakkoliv komentovat s odkazem na probíhající vyšetřování. „Není žádný 

důvod k panice, vyšetřování úspěšně probíhá v souladu se zahraničními bezpečnostními složkami a je 

do něho zapojena i BIS“, řekl mluvčí ministerstva vnitra.  

 

Bývalý zdravotník je podezřelý ze sedmi vražd pacientů, další chystal  

Kriminalisté zahájili trestní stíhání bývalého zaměstnance nemocnice v Havlíčkově Brodě v souvislosti 

s úmrtím sedmi pacientů. Dalších deset případů policie prověřuje. Třicetiletý zaměstnanec jednotky 
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intenzivní péče (ARO) je podezřelý z toho, že pacientům podal ředěný heparin, který se používá v léčbě 

akutního koronárního syndromu. K činu se muž přiznal.  

"Jedná se o jeden z nejrozsáhlejších případů pokusu o usmrcení osoby," uvedl na mimořádné tiskové 

konferenci ředitel východočeské policie Rudolf Přibyl s tím, že pachatel byl zadržen v pátek. Policie jej 

obvinila ze sedmi případů úmrtí, deset dalších prověřuje. Obětem bylo od 78 do 56 let, jedna byla mladší, 

pachatel si je vybíral náhodně. Lék, který způsobuje nadměrné krvácení, jim podával, když byly v 

bezvědomí nebo pod prášky. "Od zatčení pachatel spolupracuje, chová se přirozeně, nehledá vyhýbavé 

odpovědi. Myslíme si ale, že to, co nám uvádí, není vše," dodal Přibyl, odmítl ale sdělit další 

podrobnosti. Vraždění začalo už v květnu 

Nemocnice začala evidovat případy, které se vymykaly standardům, v polovině května. "U zemřelých 

jsme zjistili závažné poruchy krevního srážení. Neobvyklá byla jejich četnost. Provedli jsme kontrolu a 

zjistili, že u většiny byla jedna osoba z personálu oddělení anestézie," upřesnil primář ARO Pavel 

Longin. 24. září vedení nemocnice nabylo podezření, že se jedná o úmrtí úmyslná a okamžitě s 

pracovníkem rozvázala poměr a podala trestní oznámení. V té chvíli se případem začali zabývat 

kriminalisté. "Případ je skutečně velmi rozsáhlý a komplikovaný," vysvětlil Přibyl s tím, že oběti byly 

na ARO přivezeny po úrazech a náročných operacích. V takové situaci bylo nadměrné krvácení 

normální. 

Překvapující je, že po ukončení pracovního poměru s nemocnicí v Havlíčkově Brodě byl pachatel přijat 

na pár týdnů do nemocnice v Jihlavě. Tuto okolnost vysvětlil hejtman kraje Vysočina Miloš Vystrčil 

tím, že zákon neumožňuje, aby se zaměstnavatel na potenciální zaměstnance informoval dopředu u 

předchozí firmy. "To je v právním řádu pokládáno za diskriminační," poznamenal. 

Pachatel lituje jen toho, že ho chytli. Vyšetřovatel Milan Jušta uvedl, že pachatel se k činu doznal. "Jedná 

se o velmi inteligentního člověka, který využíval svých vědomostí a podával lék v mírách, ve kterých 

byla jeho přítomnost velmi těžce odhalitelná," řekl Jušta. Vrah prý lituje jen toho, že byl dopaden. To, 

co stálo za pachatelovými činy, není zatím jasné. "Motivace zůstává v šetření, protože jeho vyjádření 

jsou nevěrohodná, jsme si ale jistí, že to nemá nic společného s eutanazií, jedná se o úmyslné vraždy," 

upřesnil Jušta. Personál nemocnice většinou mlčí. Zdravotníci z anesteziologicko - resuscitačního 

oddělení brodské nemocnice byli v neděli na slovo skoupí. Dveře oddělení, ve kterém pracuje celkem 

15 lékařů včetně primáře a jeho zástupce, připomínaly nedobytnou pevnost. "Nezlobte se, ale nemůžu 

vás sem pustit. Nemůžeme s nikým mluvit, ani podávat jakékoliv informace," řekla Právu pouze 

pracovnice oddělení. Ani ostatní personál nemocnice se o případu, který právě vyplul na povrch, nechtěl 

příliš bavit. "Co mám k tomu říct. Toho dotyčného, který údajně zavinil smrt pacientů, jsem neznala. Je 

to šokující a naprosto nepochopitelné. Bohužel to vrhá stín na dobrou pověst naší nemocnice, vždyť 

podle průzkumu mezi pacienty patří k nejoblíbenější na Vysočině," posteskla si Právu pracovnice 

brodské nemocnice, která si nepřála být jmenována.  

 

 


